

## Sponzorji:



Skupina **hse**



## **PRVENSTVO SLOVENIJE V EKIPNEM IN POSAMIČNEM MNOGOBOJU ZA PIONIRJE IN PIONIRKE U14**

**V nedeljo 9. maja smo v Tolminu v lepen in toplem vremenu na visokem nivoju izpeljali prvenstvo Slovenije v posamičnem in ekipnem mnogoboju za pionirke in pionirje v kategoriji U14. Prijavljenih je bilo kar 19 klubov iz vse Slovenije, od tega kar 114 deklet in 66 dečkov. Veliko število udeležencev tekmovanja je bil pravi zalogaj za sodniško službo AD Posočje katerim so priskočili na pomoč še sodniki iz Nove Gorice. Kljub velikemu številu nastopajočih tekmovalcev in tekmovalk je tekmovanje potekalo gladko in na visokem nivoju.**

**Med dekleti je po štirih disciplinah teku na 60m, metu votrexa, skoku v daljino in teku na 600m največ točk**

**dosegla atletinja atletskega društva štajerska Maribor Podgornik Maša. Med domačimi atletinjami pa je z odličnim šestim mestom razveselila Sovdat Gaja. Ekipno je med deklicami zmaga pripadla ekipi atletskega kluba Olimpija Ljubljana, drugo ekipi atletskega društva Štajerska Maribor Tretje pa naši ekipi AD Posočje v sestavi že prej omenjene atletinje Sovdat Gaje in Gruden Anuške. Bravo punči. Tudi druge atletinje so se borile odlično in popravile kar nekaj osebnih rekordov. Tudi njim čestitamo.**

**Med dečki je prav tako po štirih disciplinah zmaga odšla na Štajersko in sicer Murko Patriku iz atletskega društva Štajerska Maribor. Naš najboljši mladi atlet je bil Manfreda Luka z osvojenim 32. mestom. Prav tako so tudi vsi ostali naši atleti tekmovali odlično, za kar tudi njim čestitamo. Med ekipami je slavila ekipa ad Štajerska Maribor pred AK Triglav Kranj in Ak ŠPELA.**

**Vse ekipni zmagovalci med devetnajstimi društvi in klubi, so za leto 2021 postali atleti in atletinje AD MASS Ljubljana.**

**Sodniška služba in upravni odbor AD Posočje se zahvaljuje za pomoč vsem staršem pomočnikom sodnikov in sponzorjem, ki so kakorkoli pripomogli k izvedbi**

tekmovanja.

Povezava do rezultatov [KLIK!](#)

Povezava do foto galerije [KLIK!](#)

## **ATLETSKI POKAL SLOVENIJE ZA MLAJŠE MLADINKE IN MLAJŠE MLADINCE, VELENJE 8.MAJ 2021**

**V soboto osmega maja je v Velenju potekal atletski pokal Slovenije za mlajše mladinke in mlajše mladince. Od četverice atletov AD Posočje je najboljšo uvrstitev dosegla Sovdat Ajda v skoku s palico. S Preskočenimi 310. centimetri je zasedla odlično tretje mesto. Manfreda Tamara je v metu diska z novim osebnim rekordom 30.31m zasedla peto mesto. Tina Jarc in Nik Črv sta se pomerila v disciplini skoka v višino in zasedla, Tina deveto, Nik pa osmo mesto.**

**Čestitamo!**

**OBVEZNO E-IZOBRAŽEVANJE ZA ATLETE TEKMOVALCE STAREJŠE OD 14 LET(OBJ.:30.11.2020)**

**Slovenska antidoping organizacija (SLOADO) na podlgi Mednarodnih standardov za izobraževanje in novega Svetovnega protidopinškega kodeksa, ki stopa v veljavo 1. 1.2021**

**, ter na podlago svoje strategije in nacionalnega programa, v slovenski šport uvaja**

**spremembe na področju preventivnih protidopinških programov za registrirane športnike in trenerje**

▪

**ALPHA za športnike in COACH TRUE za trenerje sta modula spletnega e-izobraževanja o osnovnih**

**protidopinških vsebinah. Seznanitev z njima je športnikova oziroma trenerjeva temeljna pravica, po novem pa tudi obveza !**

**Upravni odbor AZS in tudi skupščina Združenja atletskih trenerjev Slovenije sta omenjeni izobraževanji že sprejela kot obvezen pogoj za pridobitev ali obnovitev tekmovalnih licenc za športnike starejše od 14 let in za vse atletske trenerje .**

**Zato vas pozivamo, da o tem obvestite svoje atlete in trenerje in jih pozovete, da opravijo izobraževanje in si shranijo pridobljeni certifikat.**

**E-izobraževanje za atlete je na voljo na:**

**<https://www.sloado.si/kategorija/e-izobrazevanje>**

**E-izobraževanje za trenerje je na voljo na:**

<https://www.sloado.si/kategorija/e-trenerji>

**Več informacij in navodila najdete v pripetih dokumentih.**

**REZULTATI SEZONE 2017 (Obj.:31.10.2017)** Tekmovalna sezona 2017 se je z mnogobojem v Novi gorici zaključila. V rubriki rezultati so objavljeni vsi rezultati vseh tekem katerih so se udeležili atleti in atletinje AD Posočje. Trenutno manjkajo samo rezultati Primorskih tekov ter gorskih tekov. Še bližnjica za hitrejši dostop do omenjenih rezultatov.

[KLIK!](#)